СОВЕТ СТАРОЮМРАЛИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНАРЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

8 апреля 2020года №211

О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в Староюмралинском сельском поселении

В соответствии с Федеральным законом от 2 марта 2007 года N25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Кодексом Республики Татарстан о муниципальной службе от 25 июня 2013 года N50-3PT, Уставом муниципального образования «Староюмралинское сельское поселение» Апастовского муниципального района Республики Татарстан, Совет Староюмралинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1.Внести в Приложение № 1«Положение о муниципальной службе в Староюмралинском сельском поселении», к решению Совета Староюмралинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 12.02.2016г.№27 «О Положении о муниципальной службе в Староюмралинском сельском поселении» следующие изменения:
 - 1)в пункте 3.2 в абзаце пятом слово «пяти» заменить словом «четырех»;
 - 2)в пункте 3.2 абзац седьмой исключить;
- 3)в пункте 3.3 после слов «должностей муниципальной службы» дополнить словом «ведущей,».
- 2.Установить, что до 1 октября 2020 года для замещения должности заместителя руководителя (секретаря) исполнительного комитета Староюмралинского сельского поселения устанавливаются следующие квалификационные требования:
- к уровню профессионального образования наличие среднего профессионального образования;
- к стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности не менее двух лет или не менее трех лет соответственно.
- 3.Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан, информационных стендах.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Староюмралинского сельского поселения Муратова Р.А.

Глава Староюмралинского сельского поселения, Председатель Совета Староюмралинского сельского поселения

Р.А. Муратов